



El Ideal Gallego

Entrevista del Conde Ciano con el Caudillo

La Coruña.—Año XXIII.—Núm. 6147

SABADO, 15 DE JULIO DE 1939

Avenida de Rubián, 10. Tel. Dirección y Redacción 1477. Administración 1542

CIEN MIL PERSONAS SE MANIFESTARON EN TOKIO CONTRA INGLATERRA

ACTUALIDAD

Enemigos de fuera y de dentro

Acordaron declarar a Gran Bretaña enemiga de la paz y pidieron que se retire del Extremo Oriente

El bloqueo de las Concesiones internacionales en China, será intensificado

TOKIO, 14.—Cerca de cien mil personas se reunieron hoy en un parque público. Todos los oradores se pronunciaron en términos de gran violencia contra Inglaterra.

Después del mitin, los manifestantes se dirigieron a la embajada británica contra la que lanzaron algunas piedras y petardos. Los elementos más exaltados intentaron irrumpir en el edificio, que estaba custodiado por destacamentos de policía. Una sección de agentes en motocicletas intervino para evitar que los incidentes adquiriesen mayor gravedad y lanzaron sus máquinas a toda velocidad contra los manifestantes, muchos de los cuales resultaron heridos.

La multitud no cesaba de exteriorizar su indignación contra Inglaterra. Por fin, una comisión de cinco personas fué autorizada para pasar al interior de la embajada y entregar al secretario de la misma la moción que había sido aprobada en el parque. La moción dice: "Siete millones de ciudadanos de Tokio han decidido declarar a Inglaterra enemiga de la paz y piden

que abandone todas las concesiones que tiene en China y se retire del Extremo Oriente".

A continuación los manifestantes se dispersaron pacíficamente.

EN LAS PROVINCIAS JAPONESAS

TOKIO, 14.—También en las provincias japonesas tuvieron lugar manifestaciones y mítines de tendencia antibritánica.

Los manifestantes portaban carteles en los que se leía: "¡Abajo Inglaterra!" "¡No queremos compromiso!"

ENTREVISTA PRELIMINAR

TOKIO, 14.—El ministro de Negocios Extranjeros, Arita, y el embajador inglés celebrarán mañana una entrevista preliminar de las negociaciones que van a entablarse con respecto a la situación del bloqueo de las concesiones de Tien Tsin.

Se espera que en dicha entrevista se ultimaré el programa de las negociaciones.

TIEN TSIN, 14.—Hoy se ha cumplido el primer mes del bloqueo de las concesiones internacionales. Según se cree, dicho bloqueo será aplicado a todas las demás concesiones extranjeras en China que se deseen albergar a los terroristas chinos y al contrabando de armas para el ejército de Chang-Kai-Shek.

Comunican de Nankín y de otras ciudades de la China central que, debido a la hostilidad creciente antibritánica, aumenta el número de chinos que se habían acogido a las concesiones inglesas y que ahora desean dejarlas definitivamente. Las autoridades británicas están tratando por todos los medios de impedir este éxodo.

BOICOT A LAS MERCANCÍAS INGLÉSAS

SHANGHAI, 14.—En los territorios chinos conquistados últimamente por los japoneses se intensifica la actitud antibritánica y se declara el boicot a las mercancías inglesas.—(LOGOS).

Manifestaciones del Sr. Serrano Suñer a los periodistas italianos

"El pueblo español está al lado de quienes le ayudaron en horas difíciles"

SAN SEBASTIAN, 14.—El ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer, ha recibido a los representantes de la Prensa Italiana que han venido acompañando al conde Ciano en su viaje a España. Les declaró que cuando fué a Italia recibió del Duce y del pueblo italiano en general grandes demostraciones de amistad hacia España. Los que en Europa se molestan por estas pruebas de amistad—siguió diciendo—dijeron que eran cosas artificiosas preparadas por Mussolini, con el Caudillo y conmigo. Después, a mi regreso a España, fui objeto, lo mismo en Barcelona que en Zaragoza y en todos los pueblos del recorrido, e igual por los hombres de la ciudad y de los campesinos, de un entusiasmo, que constituía una respuesta a aquellas suposiciones. Y ahora, con la visita del conde Ciano, vuelve a darse otra respuesta a aquellas suposiciones: respuestas que constituyen un plebiscito. Quiero llamar la atención de que la mayor parte del recorrido hecho hasta ahora por el conde Ciano, lo ha sido por la España recientemente liberada, en donde ha sido casi nula la propaganda del nuevo Estado.

¿Cuáles son los sentimientos del pueblo español? Son claros y lógicos: Está al lado de quienes le ayudaron a levantarse en horas difíciles; al lado de países que desean la grandeza de España. La juventud española que supo vencer en la guerra, sabrá sacar las consecuencias de nuestra victoria. Esta juventud es la única que puede comprender este momento decisivo de la grandeza de España.—(LOGOS).



El Caudillo y el conde Ciano durante la entrevista que celebraron en San Sebastián. (Foto CIFRA).

Comunicado oficial de las conversaciones entre el Caudillo y el Conde Ciano

SAN SEBASTIAN, 14.—Anoche, después de la cena en honor del Conde Ciano, celebrada en Monte Igueldo, el ministro de la Gobernación, don Ramón Serrano Suñer, facilitó el siguiente comunicado oficial de las conversaciones sostenidas en San Sebastián entre S. E. el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, y el excelentísimo señor Conde Ciano, ministro de Negocios Extranjeros de Italia:

"En las conversaciones que el ministro de Negocios Extranjeros fascista Conde Ciano ha tenido con el Caudillo y con el Gobierno español, han sido examinados todos los problemas que interesan directa o indirectamente a los dos países. Este examen ha tenido lugar con la franqueza y la confianza que caracterizan las relaciones de los dos pueblos, indisolublemente ligados por las pruebas que, conjuntamente con Alemania, han afrontado y vencido, relaciones que han tenido su última manifestación en la grandiosa acogida hecha al representante del Duce y de la Italia fascista y en los discursos cambiados entre el Caudillo y el Conde Ciano.

Ha sido comprobada una completa solidaridad de los puntos de vista y de propósitos y se ha decidido desarrollar la colaboración existente con el fin de que la amistad entre España e Italia, que es una realidad positiva en la política de Europa, pueda plenamente responder a los fines deseados por el Duce y por el Caudillo, en interés de los respectivos países y en el general del orden y de la civilización.—(LOGOS).

Crece el movimiento antibritánico en Japón y China

Los aviones militares ingleses no volarán hasta Polonia

TOKIO, 14.—En vísperas de iniciarse las conversaciones anglo-japonesas, la Prensa observa que el movimiento anti-británico se desarrolla rápidamente en Japón y en China. Se afirma que las conferencias no darán resultado si Inglaterra no acepta las propuestas japonesas.—(STEFANI).

LAS INQUIETUDES DE RUSIA

TOKIO 14.—Los periódicos, comentando las vicisitudes de las negociaciones anglo-franco-soviéticas, comprueban las dificultades existentes y señalan las inquietudes de Rusia por el libre paso por los Dardanelos de los buques ingleses y franceses.—(STEFANI).

LA REPRESENTACIÓN DEL JAPON

WASHINGTON, 14.—Los señores que decidieron el aplazamiento de la discusión de la ley de neutralidad, han afirmado que si se aprueba la propuesta de Pittman, de prohibir la exportación de armas y municiones al Japón, este país suministraría la compra de algodón americano. Esto ha contenido algo a los anti-japoneses.—(STEFANI).

NUEVO VUELO DE ENTRENAMIENTO

LONDRES 14.—Según comunica Press Association, durante la semana próxima tendrá lugar un nuevo vuelo de entrenamiento de los aviones militares ingleses sobre territorio francés.

Los aviones efectuarán un vuelo de 2500 millas que los llevará hasta el Mediterráneo, pero se hace constar que no existe la intención de realizar vuelos parecidos a Polonia.

LAS NEGOCIACIONES ANGLO-POLACAS

LONDRES 14.—En los círculos políticos ingleses consideran algo prematura la información según la cual estarían a punto de terminarse las negociaciones financieras anglo-polacas. El acuerdo será firmado lo más pronto en la semana próxima.

EL DUCE ENTRE EL PUEBLO

LONDRES, 14.—La agencia Reuters ha difundido la noticia de haber asistido el Duce al espectáculo de las Termas de Caracalla, celebrándose en una localidad popular, después de haber pagado tres horas. Declara la agencia inglesa que el jefe del Gobierno italiano se muestra favorable a la milicia y posee de relieve que sigue la divisa del régimen: "Ir hacia el pueblo".—(STEFANI).

El Nuncio Apostólico en Washington ha llegado a Roma

Se dice que ha entregado al Cardenal Maglione un mensaje de Roosevelt al Papa

ROMA 14.—En algunos círculos de Roma se asegura que el Nuncio Apostólico en Washington, que acaba de llegar a Roma, ha entregado al secretario de Estado, Cardenal Maglione, un mensaje personal de Roosevelt dirigido al Papa.

Según dichas informaciones, en el mensaje dice Roosevelt que los Estados Unidos siguen con la mayor simpatía las actividades del Santo Padre en favor de la paz y confía que sea garantía de triunfo la alta autoridad moral de Pío XII. (LOGOS).

REANUDACION DE RELACIONES ENTRE URUGUAY Y LA SANTA SEDE

CIUDAD DEL VATICANO 14.—En fecha próxima serán reanudadas las relaciones diplomáticas entre el Uruguay y la Santa Sede que estaban interrumpidas desde 1911.

El nuevo Nuncio en el Uruguay estará probablemente acreditado también cerca del Gobierno del Paraguay.—(LOGOS).



El conde Ciano, acompañado del conde de Jordana, al llegar a la residencia del Caudillo, en San Sebastián, para celebrar con S. E. la anunciada entrevista. (Foto CIFRA).

El Conde Ciano visitó ayer la Exposición de Guerra, en San Sebastián

Por la tarde asistió a una corrida de toros

SAN SEBASTIAN, 14.—A las once en punto de la mañana llegó frente al edificio del Gran Kursal, donde está instalada la exposición de guerra, el ministro de Relaciones Exteriores de Italia, acompañado de los españoles del Exterior y de Defensa, generales Orgaz, Gámbara, almirante Gámez, contralmirante Estrada, gobernadores militar y civil, alcalde y otras personalidades.

Al llegar el conde Ciano pasó revista a la compañía que, con bandera y música, le rindió honores, a los acordes del himno nacional italiano. El ministro de Italia recorrió detenidamente todas las dependencias de la exposición. Fue allí recibido por camaradas de Auxilio Social y acompañado del coronel director, admiró las instalaciones de propaganda, ingeniería,

marina y aviación, prestando especial atención a los ejemplares de armamento cogido en el curso de la guerra, así como a los trabajos de ingeniería, a los aviones soviéticos, a los modelos de barcos y reproducción de las principales batallas navales sostenidas por nuestra Armada. El conde Ciano hizo grandes elogios de la exposición. Antes de abandonar la fue obsequiado con una escopeta de caza de fabricación nacional, y estampó su firma en el catálogo de la exposición. Luego, a los acordes del himno italiano salió el Gran Kursal.

Esta visita a la exposición de guerra ha causado tal impresión en el conde Ciano, que el almirante de la escuadra italiana comunicó al almirante Estrada su propósito de enviar una comisión de marinos para que estudien detenidamente

la sección de Marina recientemente inaugurada.

LA CORRIDA DE TOROS

Esta tarde se ha celebrado la corrida de toros. La plaza aparecía completamente llena y estaba profusamente adornada con banderas de Italia y de España. En las andanadas se habían colocado los tapices de la Diputación y del Ayuntamiento. A las cinco menos cinco llegó el conde Ciano, que fué acogido con entusiasmo inenarrable. El ministro italiano saludó brazo en alto, pasando a ocupar el palco presidencial. Con él iba el general Gámbara. A las cinco en punto hizo su entrada el ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer, que fué igualmente recibido con grandes aclamaciones y gritos de

La esposa de un periodista mejicano da a luz cinco hijos

MEJICO, 14.—La esposa del periodista don Julián Carbonell 'tó a luz cinco hijos; tres varones y dos hembras. Los recién nacidos se encuentran en buen estado de salud.



Autoridades y jefes del Ejército a la salida de los funerales celebrados ayer en la iglesia de San Jorge en sufragio de los gloriosos caídos del 16 Regimiento Ligero de Artillería, de guarnición en esta plaza.



El ministro turco del Exterior ha renunciado a su proyectado viaje a Moscú

Hitler dirige un saludo a los alemanes de Dantzig

PARIS, 14.—Un telegrama de Ankara informa que el ministro de Negocios Extranjeros de Turquía ha renunciado definitivamente a su proyectado viaje a Rusia.

EL EMBAJADOR INGLÉS EN PARÍS VA A SER SUSTITUIDO

PARIS, 14.—Comunican de Londres que el actual embajador inglés en París abandonará su puesto en octubre y le sustituirá el que hoy es ministro plenipotenciario en Belgrado.

EL 14 DE JULIO

PARIS, 14.—Hoy se ha efectuado el anunciado desfile militar, con motivo de la fiesta nacional del 14 de julio, 150 aniversario de la toma de la Bastilla. Fue presenciado el paso de las unidades militares por destacadas personalidades de la Gran Bretaña, y en el desfile figuraban fuerzas regulares inglesas, así como otras pertenecientes a la Legión extranjera, nutrida recientemente con desertores del ejército rojo que luchó en España.

Junto con el Gobierno, estuvieron miembros de todos los partidos del Frente Popular, excepción hecha del comunista. Este organizó una manifestación, que pasó desapercibida, lo que demuestra la decadencia del partido. En el palacio Chaillot, el presidente del Consejo, Daladier, pronunció un discurso en el que después de haber expuesto la historia de la revolución dijo que Francia no amenaza a nadie ni piensa en ninguna conquista, ya que no desea más que la paz para todos los pueblos, pero añadió que toda amenaza o intento de agresión la encontrará firme en la defensa de la libertad de Francia y dispuesta a unir sus fuerzas a las de todos los pueblos decididos a defender su propia independencia.

Después de las ceremonias celebradas con motivo de las fiestas, las personalidades británicas que habían venido especialmente a ellas, regresaron a su país en avión, desde el aeródromo de Le Bourget.

LONDRES, 14.—El partido comunista ha solicitado su inclusión en el laborista. En la carta que contiene esta petición, el secretario del partido comunista invoca la necesidad de una colaboración de los dos partidos con vista a las próximas elecciones generales que se celebrarán en la Gran Bretaña.

EL DERECHO DE ITALIA A PEDIR CUENTAS

ROMA, 14.—Contestando a los comentarios de la Prensa francesa acerca de la nota de protesta presentada por Italia por la cesión del Sandjack de Alejandreta, dice "Giornale d'Italia" que no es ni mucho menos la sociedad ginebrina la que tiene que controlar aquel mandato, sino el consejo de potencias que tomaron parte en la conferencia de San Remo, y por tanto depende, no de la conferencia de Versalles, sino de la conferencia de la paz. El Gobierno italiano tiene, por tanto, derecho a pedir cuentas de cuanto se ha desarrollado en este sentido.

INAUGURACION DE UN SERVICIO AEREO

SOFIA, 14.—A las tres y media de esta tarde ha llegado a esta capital el avión que ha efectuado el primer viaje Roma-Sofía, después de haber hecho escala en Brindisi, Tirana y Salónica.

UN MENSAJE DEL PRESIDENTE, LEBRUN

PARIS, 14.—Con motivo de la celebración de las fiestas del 14 de julio, M. Lebrun ha enviado un telegrama al Rey Jorge VI en el que expresa la gratitud de Francia y le reitera su leal amistad.

Lebrun obsequió con un banquete en su residencia oficial a los generales y jefes de las fuerzas que tomaron parte en el desfile, y a las personalidades extranjeras que lo presenciaron.

En todo el país se ha conmemorado la festividad de hoy. En el extranjero, en las embajadas y legaciones hubo recepciones animadas.

El Presidente de la República dirigió un mensaje a todos los franceses recordando el significado de las fiestas que hoy se celebraban.—(LOGOS).

E LEFHURER SALUDA A LOS "NAZIS" DE DANTZIG

BERLIN, 14.—El jefe de los nacional-socialistas de Dantzig, Foester, confirió extensamente con el Führer quien le transmitió un cordial saludo para el pueblo alemán de Dantzig.—(LOGOS).

300.000 DOLARES PARA UN DIRIGIBLE NORTEAMERICANO

WASHINGTON, 14.—Para la construcción de un nuevo dirigible con destino a la Marina, Roosevelt ha solicitado hoy del Congreso un crédito de 300.000 dólares.—(LOGOS).

APOYO FINANCIERO A POLONIA

LONDRES, 14.—Han quedado concluidas las negociaciones anglo-polacas, según dice el "Daily Telegraph". Los Gobiernos de Francia e Inglaterra, siguen dando a Polonia un apoyo eficaz en su valía.

El diario londinense "Daily Express" se muestra contrario a la concesión del crédito de Polonia y escribe que así se saca el dinero del bolsillo a los contribuyentes ingleses para mandarlo al extranjero.

REPLICA DEL DOCTOR GOEBBELS

BERLIN, 14.—El ministro de Propaganda del Reich, doctor Goebbels, dirige hoy una carta abierta a Stephen King Hall, quien a su vez ha dirigido varias cartas a personalidades alemanas por mediación de la Sección de Propaganda del Gobierno inglés.

Goebbels afirma en su escrito que sabe que las cartas mencionadas han sido dirigidas por orden de lord Halifax. No deben olvidarse, sin embargo, las atrocidades cometidas por el Imperio británico para tener bajo su dominio a los pueblos débiles.—(LOGOS).



El conde Ciano acompañado del ministro de la Gobernación señor Serrano Súñer, visitó Tarragona, donde presidió el acto solemne de la reposición de la estatua del emperador Augusto. -- El conde Ciano en un momento del discurso que pronunció en perfecto castellano al reponer la estatua del emperador Augusto. (Foto CIFRA).

Verdades que ignora el pueblo inglés

El frente de acorralamiento es demasiado débil, frágil y complicado

Alemania no formulará más reivindicaciones después de que le devuelvan las colonias

BERLIN, 14.—Bajo el título "Lo que debe saber el pueblo inglés", publica hoy un interesante artículo el periódico "Voelkischer Beobachter".

Las informaciones deficientes y mentirosas de los diarios ingleses impiden al pueblo inglés conocer y reflexionar sobre la verdadera política internacional. Por eso, conviene que la opinión británica conozca:

1.—Muchos destacados dirigentes, entre ellos el general Smith y lord Churchill, han declarado la solución versallesca de Dantzig y del

Corredor polaco como absolutamente inapropiada.

2.—Alemania no ha dirigido ningún ultimátum a Polonia en marzo de 1939.

3.—La petición alemana para resolver el problema fué comunicada al Gobierno de Varsovia en noviembre de 1938 y en enero de 1939 en forma amistosa.

4.—El Gobierno del Reich ha invitado al ministro polaco de Relaciones Exteriores, coronel Beck, a venir a Berlín para celebrar conversaciones.

5.—En contestación a ello, realizó Polonia una movilización parcial, concentrando seis divisiones en la frontera, mientras que de parte alemana no se movió un solo soldado.

6.—El Gobierno polaco no habría rechazado el ofrecimiento alemán ni habría respondido con amenazas militares si no hubiese tenido la convicción de contar con la protección británica.

7.—El "chauvinismo" polaco no hubiese adquirido los caracteres soviéticos que actualmente tiene si no estuviese seguro de contar con el apoyo inglés.

8.—Las autoridades polacas y el populacho vienen maltratando e impiendo ganarse el sustento diario a los grupos étnicos alemanes residentes en el Pasiilo.

9.—La Prensa alemana no deja trascender al exterior estos incidentes para no echar leña al fuego.

10.—En cambio, de algunos meses a esta parte, los ministros, general y jefes de Polonia y casi todos los rotativos muestran una "gracia salvaje" por la ocupación de Dantzig, la conquista de la Frusia Oriental, de la Silesia Superior y de la frontera del Oder.

11.—En su consecuencia, la declaración hecha por Chamberlain en la Cámara de los Comunes de que Polonia se muestra completamente tranquila y reservada, supone la información más mentirosa y falsa.

12.—Inglaterra no está, ni mucho menos, en condiciones de conceder a Polonia una ayuda eficaz y rápida porque esta ayuda en todos los casos sería demasiado tardía.

13.—La garantía inglesa en favor de Rumania y Grecia supone igualmente un papelito por motivos análogos.

14.—El Gobierno de la Gran Bretaña está decidido a sacrificar la independencia de los Estados pequeños, igual que la de los países bálticos, solo para ganarse la alianza con Moscú.

15.—En los países neutrales crece la indignación contra la política vergonzosa y egoísta que se viene realizando por Inglaterra contra esos Estados pequeños.

16.—El frente de acorralamiento es demasiado débil, frágil y complicado y débil para poder arrollar la potente fuerza militar del Eje.

BOLETIN DEL ESTADO

BURGOS, 14.—El Boletín Oficial del Estado publica hoy, entre otras, las disposiciones siguientes: Ministerio de Educación Nacional.—Orden reestableciendo el Patronato del Museo Arqueológico Nacional, compuesto por los siguientes señores: Presidente, don Manuel Escrivá de Romaní; vicepresidente, don Francisco Alvarez Crovi; vocales, don Javier Sánchez Cantón y don Juan L. López de Ayala.

Por otra orden se encomienda el servicio del Museo romano de Mérida al Cuerpo facultativo de archiveros bibliotecarios, y se nombra director honorario de dicho Museo y director de las excavaciones a don Antonio Cristiano Soriano.

Ministerio de Industria y Comercio.—Se dispone el aumento de sueldo con quinquenios al personal a extinguir de la Subsecretaría de Marina civil que se indica, perteneciente al Cuerpo de oficinas, servicios especiales de vigilancia y seguridad, y de vigilancia de semáforos.

Ministerio de Defensa.—Se concede la Cruz Roja del Mérito Militar a los oficiales suboficiales, clases y soldados que se relacionan, pertenecientes al Cuartel General del Generalísimo, los cuales sufrieron cautiverio sin menoscabo del honor militar.

Subsecretaría del Ministerio de la Gobernación.—Se aprueban las oposiciones para ingreso en el Cuerpo médico de asistencia domiciliar y provisión de plazas en propiedad, aceptando las propuestas del tribunal correspondiente.

Ministerio de Obras Públicas.—Se concede un plazo de veinte días a los detentadores de servicios profesionales de transportes mecánicos por carretera de las clases A y B, para que soliciten de la Jefatura del servicio de transporte por carretera, provincial o nacional, según del servicio de que se trate, con arreglo a las condiciones determinadas en 8 de abril de 1936, y mediante el transporte gratuito de la correspondencia.—(LOGOS).

con el Este europeo, libre de toda intervención inglesa.

21.—Que después de la devolución de las colonias que le han sido robadas a Alemania, el Reich no persigue otra finalidad ni emprenderá más reivindicaciones.

Termina diciendo el periódico que el pueblo inglés ignora todas estas verdades porque se las escamotean o envuelven en una ola de mentiras y tergiversaciones. ¿Por qué? Porque las personas responsables de Gran Bretaña se han dejado llevar a un callejón sin salida y se han dejado aprisionar por los judíos y marxistas, encarnizados enemigos de Alemania, así como por los reaccionarios Vansittar, Churchill, Duff Cooper, Eden, etc., y también porque temen atentar contra el prestigio de Inglaterra si regresan a una política sensata.

17.—Está completamente demostrada la supremacía técnica y numérica de la aviación germano-italiana frente a la que poseen Francia e Inglaterra.

18.—Que la pretendida amenaza de los imperios francés e inglés contra una Alemania potente no es más que un sueño de los jefes británicos envejecidos.

19.—Que el Reich nacional-socialista no piensa, ni mucho menos, en desfiliparrar sus energías en excursiones napoleónicas dirigidas al Este europeo.

20.—Que la política exterior de Alemania no persigue otra cosa que suplir su falta de materias primas mediante relaciones económicas

La reforma universitaria estará terminada antes de empezar el curso

Pamplona tributará un homenaje al Conde de Rodezno

Regresan a España más niños de los expatriados por los rojos

MADRID, 14.—El ministerio de Educación, pasados estos días de fiesta, va a continuar su labor para la reforma universitaria, que estará terminada antes del principio de curso. Así lo ha manifestado hoy García Valdecasas al recibir a los informadores. Añadió que se efectuará de acuerdo con el anteproyecto de la reforma aparecido en el Boletín Oficial y que se nombrará una comisión para cada una de las facultades. Aunque nada en definitiva se ha acordado aún, parece que todas las Universidades no funcionarán en el próximo curso, sin que esto quiera decir que vayan a suprimirse, sino que por las circunstancias de la guerra no podrían funcionar normalmente.—(LOGOS).

MISAS A LA VIRGEN DE LOS REYES

SEVILLA, 14.—Se acordó por el Ayuntamiento, que todos los años, y a perpetuidad, se celebre el día 18 de julio una misa votiva a la Virgen de los Reyes, para conmemorar el glorioso Alzamiento nacional.

LOS CADETES DEL BUQUE ESCUELA "ARGENTINA"

SEVILLA, 14.—Estuvieron en esta ciudad los cadetes del buque escuela "Argentina". Visitaron la ciudad y después salieron para Cádiz.

SESIONES DEL INSTITUTO DE ESPAÑA

SAN SEBASTIAN, 14.—El Instituto de España prepara la celebración de varias sesiones. En ellas prestarán juramento varios académicos que estuvieron en la zona roja, y otros leerán sus discursos de ingreso. Entre estos figuran don Jo-

se María Pemán, Marquina, Turina y Navarro Borrás.

EN MEMORIA DE LOS CAIDOS

MADRID, 14.—El lunes próximo se celebrará en el Escorial una función religiosa en memoria de los caídos por Dios y por España.

EL OBISPO DE CUBA EN SAN SEBASTIAN

SAN SEBASTIAN, 14.—Llegó a esta ciudad el Obispo de Cuba, perteneciente a la Orden de los Carmelitas descalzos.

LA VERBENA DE SANTA ANA EN SEVILLA

SEVILLA, 14.—Este año va a reanudarse la popular verbena de Santa Ana, interrumpida durante la guerra.

QUEIPO DE LLANO HABLA EN EL CONSULADO FRANCÉS

SEVILLA, 14.—Con motivo de haberse celebrado hoy la fiesta nacional francesa del 14 de julio, hubo una recepción en el consulado francés. Asistieron el general Queipo de Llano, las demás autoridades sevillanas y la colonia de aquel país. El nuevo edul pronunció unas palabras, en las que recordó las pronunciadas por el general Queipo en presencia del generalísimo Franco.

Luego habló también el general Queipo de Llano, elogiando a la Francia noble y caballerosa, ajena a las maniobras políticas.

EL NUEVO CONSUL ITALIANO NO EN SEVILLA

SEVILLA, 14.—Ha llegado a esta capital el nuevo cónsul italiano, en sustitución del que marchó a Was-

hington recientemente, destinado a aquella capital.

REGRESO DEL ARZOBISPO DE SANTO DOMINGO

SEVILLA, 14.—Ha salido para Santo Domingo el arzobispo de aquella población. Ha manifestado la gran impresión que le produjo su visita a España. El Arzobispo de Santo Domingo ha efectuado un viaje de 18.000 millas en avión, y al volver piensa dar conferencias sobre lo que ha visto en nuestro país. Refiriéndose al monumento a Colón que se levantará en aquella isla, dijo que será una realidad inmediatamente, mediante aportaciones de toda América y estará constituido por una inmensa cruz constituyendo un recuerdo cariñoso para la madre patria, por sus desvelos y trabajos.

EL MARISSAL PETAIN A BARCELONA

BARCELONA, 14.—El embajador francés, mariscal Petain, es esperado en esta capital el martes 18, acompañado del alto personal de la embajada. Esta visita estaba preparada para el mes anterior, pero fué aplazada, deteniéndose el mariscal en Zaragoza.

DETENCION DE UN ASESINO

BARCELONA, 14.—Han sido detenidos Vicente García Ferrer y el día 19 de julio del 38, con un grupo de extremistas disparó contra el Ejército, delató a varias personas de derechas y realizó algunas incautaciones; Manuel García Hernández, que constituyó un tribunal donde se cometieron numerosos crímenes. Es responsable de 49 asesinatos; Angel Ferrandis Tomás, patrullero de Benicasin, que por orden del alcalde tomó parte en numerosos saques y asesinatos; detuvo a 15 religiosos a los que martirizó. También mató al Obispo de dicha localidad, al que cortó un dedo para robarle el anillo.—(LOGOS).

TORO MUERTO A TIROS

CARTAGENA, 14.—Hoy se desamó un toro, que arremetió contra algunos grupos de personas. En el momento que acometía a un hombre, fué muerto a tiros por el jefe de la policía militar de vanguardia, señor Maestre Zapata.—(LOGOS).

LOS NOMBRES DE CALLES EN MURCIA

MURCIA, 14.—El Ayuntamiento acordó rotular una calle con el nombre de Calvo Sotelo, como asimismo que vuelva a ostentar el del inventor del autogiro, La Cierva, la que anteriormente lo llevaba.—(LOGOS).

LA REPARACION DEL CAÑONERO "DATO"

CARTAGENA, 14.—Está terminando de repararse el cañonero "Dato", que en breve saldrá del arsenal.—(LOGOS).

PAMPLONA, 14.—El día 18 se celebrará el homenaje que Navarra dedica al ministro de Justicia. Concurrirán todos los alcaldes de la provincia, la Diputación y todos los centros oficiales de la provincia. El homenaje consistirá en la entrega de un álbum en el que constarán los textos de todas las leyes dictadas con carácter nacional y religioso; llevará pliegos con firmas de todos los que participan en el homenaje. Será obsequiado con un vino de honor.



"El día en que fué solemnemente izada la bandera española en el Centro Gallego de Santia-

go de Cuba, ordenando a ambos lados las de Cuba y Galicia, se celebró en aquel Centro una emocionante fiesta patriótica, a la que asistieron, entre otras personalidades, los presidentes General y de Propaganda de La Habana, el presidente Mayo y director de la entidad gallega. Nuestra fotografía muestra a los señores presidentes ante uno de los cañones del famoso fuerte "El Viso", del Ca-

Nueve aviones en que los rojos huyeron a Orán vuelven a España

Un buque ha llegado a aquel puerto para recogerlos

ORAN, 14.—Llegó a este puerto un buque español que viene a recoger nueve aviones, en los que huyeron de España los pilotos rojos, en vísperas de la caída de Madrid.

BILBAO, 14.—Este año se dará Santurce una gran solemnidad, la fiesta de la Patrona de la Marina, Nuestra Señora del Carmen. A todos los actos que se celebran en este día asistirán los marineros de Santurce.

Un hidro gigante bombardeó cruzó el Atlántico

Ha sido construido en los Estados Unidos para la aviación inglesa

LONDRES, 14.—Un hidroavión gigante de bombardeo, construido en los Estados Unidos, ha cruzado hoy en vuelo el Atlántico para ser entregado al Ministerio de Aire de la Gran Bretaña.

Es el primer aparato de gran bombardeo de una serie comprada por Inglaterra y que se está construyendo en San Diego (California). Pesa 15 toneladas y tiene un radio de acción de más de 5.000 kilómetros.

Roosevelt insistió en que sea reformada la ley de neutralidad

Washington, 14.—El presidente Roosevelt ha enviado hoy otro mensaje al Congreso en el que reitera su petición de que sea reformada la ley de neutralidad durante el actual período legislativo por ser conveniente para la paz y los intereses y seguridad de los norteamericanos.

En los círculos políticos se comenta desfavorablemente este mensaje presidencial. Pocos hace solamente dos días el Senado pronunció en el sentido de aplazar todo debate sobre la reforma de la citada ley hasta 1940.

Robos en las recepciones de la alta sociedad londinense

A muchas aristócratas les desaparecieron pieles y joyas de gran valor

LONDRES, 14.—La Policía inglesa activamente sobre un escándalo que hiera a la mejor sociedad londinense. En diversas recepciones de la alta sociedad se ha comprobado la desaparición de pieles, abrigos y otros objetos de valor.

En la última recepción dada por la duquesa de Malborough en su castillo, cerca de 100 agentes de Policía estaban mezclados entre los invitados. A pesar de esta extraordinaria vigilancia de la Policía, la condesa de Munster, lady Portarlington, lady Long de Wrexhall y otras damas comprobaron con el consiguiente disgusto la desaparición de sus lujosas pieles.—(STEFANI).

Auxilio Social

avanzada de la justicia, es reconducir a vuestro deber de contribuir a que no haya un español sin pan suscribiendo una "FICHA AZUL"

Aumenta de peso

en pocas semanas, el niño que toma este energético reconstituyente, aprobado por la Academia de Medicina contra

INAPETENCIA ANEMIA - RAQUITISMO

El famoso Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

puede tomarse en todas las épocas del año, pues es inalterable.

LAXANTE SALUD

Contra bilis y estreñimiento. No irrita. Grapegas en cápsulas. Pídase en farmacias.

No se vende a granel.